

过路小伙自付就医费救伤者

始终不肯透露姓名,称只为能帮助别人;伤者疑因饥饿晕倒,已出院

本报讯 (记者卢漫 实习生李琰)1月5日下午,北京西站南路,一名保安受伤倒在路边,一位路过的车主下车后报警,陪受伤保安去医院,并支付救护费。

1月5日下午3时许,一名保安躺在北京西站南路一红绿灯下面,耳朵上有血。

“不知道之前发生了什么,保安怎么就受伤躺倒在地了。”事发地附近多家店铺店主说,事发后没多久,一辆红色轿车停下,男司机下车查看受伤保安情况后

报警。

“这个小伙子还拿了件衣服盖在受伤的保安身上。”一名停车管理员称。

目击者徐先生说,救护车赶到后,他听到小伙子说,“快去医院,救人要紧,我有钱”。随后,小伙子一起去了医院。

120急救人员刘女士称,这名路过的小伙子身高约175厘米,体型壮实,他陪着保安一同去了医院、挂号、治疗,并垫付了救护费和检查费等,估计500多元。当时,保安为头外伤,后经治疗,离开了医院。

“救人有风险,但遇到了来不及想”

对话

昨日,记者辗转找到了当时救助保安的小伙子,小伙子不肯透露自己的姓名,他的QQ签名是“救人有风险,伸手需谨慎”。

新京报:当时是一种什么情况?

小伙子:我开车路过那儿,看到有人躺在地上,耳朵和头都在流血。有个老太太去扶他,没扶起来,我就下车看了看,报了警。

新京报:为什么还要

陪着保安去医院?

小伙子:我怕保安没钱看不了病,所以我要一直陪着。在医院,那个保安还一直“晕晕乎乎”地说,他没钱,北京看病太贵,怕花我钱。我就安慰他说,不能因为没钱就把人命搭了。我为他缴了不到1000元医疗费后,就走了……能帮帮别人,花这钱不算啥。

新京报:保安伤得如何?

小伙子:民警说,保安

的伤并不重,是因饥饿晕倒的。前日下午,我给医院打电话询问保安情况,医生说保安已经出院了。

新京报:帮保安时有没有过顾虑?

小伙子:我的QQ签名是“救人有风险,伸手需谨慎”。一般人也许都是这么想,但是真正碰到事儿了,就来不及想那些了。你看,我现在不是也没被赖上么(笑)!

女大学生组织卖血 获利600元

曾因贫困卖血,后成为“血头”;犯非法组织卖血罪获缓刑

本报讯 (记者张媛)一贫困女大学生卖血时认识了“血头”,然后在网上发帖组织多人到北京非法卖血。

近日,一中院终审以非法组织卖血罪判处该女生有期徒刑6个月,缓刑1年,团伙其他人员也因此获刑。

案发前,22岁的蔡某是北京一所高校的大学生。

相关材料显示,蔡某因为家境困难而想要卖血,并在网上看到了“血头”发出的招募帖子,她便和同案的“血头”李某等人取得了联系。李某等人告诉蔡某,如果可以招募到更多的朋友、同学来献血,就可以给她提成。于是,蔡某开始在网上发帖招募有偿卖血者。不久后,有人将李某等人组织卖血的行为发到网上,引起了有关部门的重视。去年4、5月间,李某等人先后被警方控制,去年6月,蔡某归案。

法院查明,以李某为首的“卖血团伙”,除了通过网上发帖外,还通过亲戚、朋友介绍,招人“卖血”。然后,联系有献血指标的单位,顶替单位完成献血名额,进而得到一些费用,并从中抽取提成。去年3月31日,李某纠集同案,通过互联网等媒介发布招募信息,组织33人到北京市房山区第一医院院长沟分院卖血。其中,蔡某伙同他人组织了10人。李某在此次“卖血”中获利3700余元,蔡某获利600余元。同一天,李某等人还组织了30余人,到北京市房山区琉璃河地区卖血,李某从中获利4000余元。

法院认为,李某等人构成了非法组织卖血罪,李某获刑一年,蔡某获缓刑,团伙其他成员也因此获刑。



挖掘机在现场进行清理。昨日,海淀区一300平米汽配仓库发生火灾,未造成人员伤亡。

本报记者 周岗峰 摄

300平米汽配仓库失火坍塌

事发海淀区闵庄南路附近;无人员伤亡报告;事故原因正在调查中

本报讯 (记者陈博 通讯员郭世剑)昨日10时许,距海淀区闵庄南路200余米处的一家300多平米仓库起火,并引燃了北侧小荒山下的荒草。两个小时后,火情得到控制,所幸未造成人员伤亡。

5公里外可见浓烟

起火仓库是一家汽车配件仓库。多名行驶在北四环的司机称,从5公里外都看到了火场的滚滚浓烟。

目击者称,昨日上午10时许,这家仓库突然冒出黑烟,随后明火伴着浓烟越烧越旺,空气中散发着橡胶燃烧后的焦糊味。火场西侧有一处火车轨道,是进入火场的唯一道路。几辆消防车开到此处时,恰逢一列火车缓慢通过,消防车等火车经过后,才冲到现场。

消防人员调来挖掘机

消防员介绍,两个消防

中队赶到时,整个仓库正在猛烈燃烧,火场北侧是座小荒山,山底的枯草已被引燃。他们迅速铺设水带双管齐下,一面控制仓库火势,一面压制火势上山,避免山林火灾。

“山上有草有树,周围还都有其他仓库,一旦火势失控,后果不堪设想。”现场一名消防负责人表示。

救援人员称,由于仓库里存放了大量可燃材料和油料,加之库房已烧得坍塌,

扑救难度很大。2个小时后,明火终于慢慢扑灭。为防止火势复燃,消防部门找来两台挖掘机,扒开废墟,并从不同方向向废墟中喷水。

据称损失近百万

火灾现场清理完毕后,整个仓库变成了一片废墟,火场旁边一家物流公司的一间房,也因此次火灾被烧毁。所幸火灾发生在白天,

没有人员被困。

截至昨日下午3时许,整个火灾现场才彻底清理完毕。

仓库负责人向消防部门透露,仓库内存放的都是汽车配件,经济损失近百万元。

“他家仓库里又不生火,估计是电线短路引起的。”事发仓库隔壁公司的员工分析说。

消防部门表示,火灾原因还在调查之中。

新闻热线
67106710

新京报QQ
800080180

本报昨日热线爆料

●高层居民楼一少年坠亡
●数吨渣土撒隧道
20环卫工忙通宵

感谢以上线索爆料人,本报将尽快与您联系表示感谢。